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Άρχισαν οι εορτασμοί της μνήμης του Αγίου 
Γερβασίου στην Πάτρα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Στον Ιερό Ναό της Αγίας Παρασκευής στα Συχαινά Πατρών, 
όπου πλέον, το προσκύνημα του Αγίου Γερβασίου, του 
τρισολβίου Διδασκάλου των Πατρών-εκεί ευρίσκεται ο τάφος 
του και τα χαριτόβρυτα Λείψανά του,- άρχισαν οι τελετές του 
πρώτου εορτασμού της μνήμης του Αγίου, μετά την κατάταξίν 
του, επισήμως, στις δέλτους των Αγίων, από την Αγίαν και 
Ιεράν Σύνοδον του Οικουμενικού Πατριαρχείου.

Ήδη εγκαινιάσθη στις 8 Ιουνίου υπό του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Πατρών κ. 
Χρυσοστόμου, ο πρώτος Ιερός Ναός προς τιμήν του Αγίου Γερβασίου, στην 
κωμόπολη της Χαλανδρίτσας.

Την Κυριακή 9 Ιουνίου, ο Σεβασμιώτατος χοροστάτησε στον Όρθρο και τέλεσε την 
Θεία Λειτουργία στο ιερό Προσκύνημα της Αγίας Παρασκευής-Αγίου Γερβασίου 
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Πατρών, εν πληθούση Εκκλησία και εκήρυξε τον θείο λόγο, αφορμήν λαβών από το 
ιερόν Ευαγγελικόν ανάγνωσμα, το οποίον αναφέρεται στην θεραπεία του εκ 
γενετής Τυφλού, από τον Κύριον Ιησούν Χριστόν και μίλησε για την τακτική που 
χρησιμοποίησαν οι Φαρισαίοι εναντίον του Κυρίου και του ποτέ τυφλού, 
προκειμένου να τρομοκρατήσουν τον τυφλό και τους γονείς του και 
παραπλανήσουν τον λαό. Πρόκειται, είπε, περί της ιδίας τακτικής, την οποίαν 
χρησιμοποιούν όλοι οι διώκτες του Κυρίου, μέχρι σήμερα. Έτσι χρησιμοποιούν ως 
όπλα, την βία, την συκοφαντία και την υποκρισία.

Εν συνεχεία, έκανε αναφορά στον Άγιο Γερβάσιο, στους εορτασμούς που 
ήδη ευρίσκονται εν εξελίξει και οι οποίοι θα περατωθούν με το εορτασμό 
της μνήμης του Αγίου, στις 29 και 30 του μηνός Ιουνίου.



Στις 29 του μηνός με τον πολυαρχιερατικό πανηγυρικό Εσπερινό, ο οποίος θα 
τελεσθή στον Ναό της Αγίας Παρασκευής στο Προσκύνημα του Αγίου Γερβασίου 
και στις 30 Ιουνίου, ημέρα Κυριακή, με το Αρχιερατικό Συλλείτουργο, το οποίον θα 
τελεσθή στον μεγαλοπρεπή Ιερό Ναό του Αγίου Αποστόλου Ανδρέου, Πατρών.

Επίσης, ο Σεβασμιώτατος ανεκοίνωσε ότι ετοιμάζεται το χωροταξικό σχέδιο και 
τα αρχιτεκτονικά, για την ανέγερση Ιερού Ναού στο Προσκύνημα στα Συχαινά, 
προς τιμήν του Αγίου Γερβασίου και άλλου Ιερού Ναού, προς τιμήν του Αγίου, στην 
Ιερά Μονή Αγίου Νικολάου (Παλαιομονάστηρο) Πατρών.



  












